

ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ

19 июня 2015 г.

г. Москва

Аудитор: Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛКОД-АУДИТ».

ОГРН 1027739376785.

115419, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 34, комн. 12.

Член саморегулируемой организации некоммерческого партнерства «Московская Аудиторская Палата» (НП МоАП).

ОРНЗ 10403001156.

Мы провели проверку бухгалтерского и налогового учета Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ» за период с 01 января по 31 декабря 2014 года.

Проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в учете.

Ответственность руководства за финансовую отчетность

Руководство Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ» несет ответственность за подготовку финансовой отчетности и ее соответствие законодательству РФ.

Данная ответственность включает создание, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверным представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений ни вследствие финансовых злоупотреблений, ни вследствие ошибок; выбор и применение надлежащей учетной политики; применение обоснованных обстоятельствами бухгалтерских оценок.

Ответственность аудитора

Наша обязанность состоит в выражении мнения о соответствии бухгалтерского и налогового учета Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ» действующему законодательству РФ.

Нами проведены процедуры, необходимые для получения доказательств в отношении числовых показателей финансовой отчетности и примечаний к ней. Выбор надлежащих процедур основывается на профессиональном суждении аудитора, включая оценку рисков существенного искажения финансовой отчетности вследствие финансовых злоупотреблений, влияющих на финансовую отчетность, или ошибок. Оценка таких рисков включает рассмотрение системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверностью финансовой

отчетности с целью разработки аудиторских процедур, применимых в данных обстоятельствах, но не для целей выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Проверка также включала оценку уместности применяемой учетной политики и обоснованности допущений, сделанных руководством, а также оценку представления финансовой отчетности в целом.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточным основанием для выражения мнения о соответствии бухгалтерского и налогового учета Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ», действующему законодательству РФ.

Мнение

По нашему мнению, годовая бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации арбитражных управляющих «РАЗВИТИЕ» по состоянию на 31 декабря 2014 года, финансовые результаты его деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

**Генеральный директор
ООО «ЭЛКОД-АУДИТ»**



И.М. Ефремова